

■将闹钟作为伴奏的器具
「闹钟也是乐器之一？」表演者在《切分时钟》曲目时，

中國報
CHINA PRESS
29.03.2014
星期六
C03

印
象
柔
佛



■倪恩辉在台上热情四溢地演奏经典曲子《赛马》，掀起全场高潮。



■陈财忠以3种乐器呈献印尼民谣。



新加坡華樂團設音樂盛宴 樂響長堤 座無虛席

(新山28日讯) 新加坡旗舰艺术团体新加坡华乐团，首次越提到新山宽柔中学呈献“乐响长堤”音乐会，让本地民众有机会享受高水准的音乐盛宴。

新加坡华乐团有82名演奏家，曾经到过中国、台湾、匈牙利、伦敦和澳洲等地参与演出，并在国内通过社区音乐会、学校艺术教育计划、户外音乐会等活动来推广华乐。

由新山宽柔中学主办，新山宽柔中学华乐团协办的“乐响长堤”音乐会，昨晚在新山宽柔中学大礼堂举行。

觀眾陶醉

在新加坡华乐团指挥倪恩辉带领下，共呈献8首风格各异的曲子，包括江南丝竹8大名曲之一的《行街》、爵士风格的《爵士拨奏曲》、介绍“断音”、“切分”等基础音乐原理的《切分时钟》及取材自印尼民谣的《Variations on a Theme of Burong Kakak Tua》等。

其余曲目包括《阿细跳月》、《杏花天影》、《雨中行》及《高山族忤歌》等，让观众听得陶醉不已。

→具高水准的新加坡华乐团，吸引新山及外地的民众前来捧场。

音乐会结束前，全程负责指挥的倪恩辉在观众的热情要求下，以二胡演奏经典曲子《赛马》，热情四溢的投入演出伴以激昂的节奏，为这场表演画上完美的句号。

当晚座无虚席，出席嘉宾包括宽柔中学董事长童星存、新山宽柔中学校长谢秀权及新加坡华乐团董事吴一贤等。

新加坡华乐团这次难得到来，新山宽柔中学华乐团团员早前也与该团团员交流一番。



■新加坡华乐团首次越过长堤，为本地民众呈献一场精彩的“乐响长堤”音乐会。



■童星存（右起）颁赠纪念品给吴一贤，左为谢秀权。

逾4千人演奏合唱 新加坡華樂團6月辦大型演奏



■彭芝璇（左起）、许美玲、何伟山、吴一贤、谢秀权、符贻锦、邹伯强及陈淑慧，欢迎本地民众踊跃出席新加坡华乐团呈献的“全民共乐2014”音乐会。

（新山28日讯）新加坡华乐团将于6月28日在新加坡国家体育馆举办一场当地有史以来最大型的华乐活动——“全民共乐2014”，超过4000名华乐乐手及合唱团员参与，庞大的阵容将力求创下新加坡纪录及世界健力士纪录。

这是新加坡华乐团事隔10年后，再度举办题为“我的家园，新加坡！”大型演奏会，当晚7时30分掀开序幕。

演出曲目包括《查拉图斯特拉如是说》、《男儿当自强》、《天山

之春》及《家》等，最年幼的演出者只有2岁半，最年长的则为78岁，此外，也有一位失明的少女将参与二胡演奏。

擬創新加坡及健力士紀錄

新加坡华乐团总经理何伟山趁著该华乐团，昨晚来到新山宽柔中学呈献“乐响长堤”音乐会前召开新闻发布会。

他指出，“全民共乐2014”所挑战的记录分别有3项新加坡纪录及2项世界健力士纪录，其中最大型华乐团演出是挑战新加坡纪录，最多打击乐手和二胡手则是挑战新加坡纪录及世界健力士纪录。

“其中打击乐有至少2000人参与，二胡方面则有1500人，当晚将齐聚一堂呈献表演。”

此外，该华乐团董事主席吴一贤说，新加坡有逾200个华乐团体，平日各团体之间的交流有限，这次能在国家名义下组织同台演出，是难得的机会。

主办单位欢迎本地民众到彼岸支持。票价分为10新元及20新元，凡购买100张票以上者，能享有以6新元及17新元购票的优惠，购票网站www.sportshubtix.sg，详情可浏览www.opom.sg。本地民众也可联络新山宽柔中学课外活动处（07-2224446）购票。

新山寬中華樂團 將參與演奏

新 山宽柔中学华乐团206名团员，参与新加坡“全民共乐2014”音乐会。

新山宽柔中学华乐团教练邹伯强指出，参与演出的206名团员是来自宽柔中学新山校本部和吉来分校，包括40多名二胡手及10多名敲击手。

“目前团员都在加紧练习，以应付这场难得的音乐盛宴。”

何伟山也说，有兴趣参与“全民共乐2014”音乐会的本地华乐团体，可于4月1日前联络相关单位，他们将视情况来决定及安排。

他指出，目前他们较欠缺的是二胡乐手，希望有更多人能加入，至于其他的乐手则再做安排。

表演单位将于4月26日举行总彩排。有兴趣的学校或其他华乐团，可电邮至bttan@sco.com.sg。



■“全民共乐2014：我的家园，新加坡！”大型华乐演奏会，于6月28日在新加坡国家体育馆举行。

辦音樂營與寬中交流

何伟山说，新加坡华乐团属下的青年华乐团，接下来将计划举办定期音乐营，届时将邀请新山宽柔中学华乐团进行乐理、音乐史及团队建构等方面的交流。

他说，该华乐团除了每年有110场演出，也会在社区、学校及公园等免费呈献表演，达到

推广华乐的目的。

出席新闻发布会者包括新山宽柔中学校长谢秀权、副校长符贻锦、新山宽柔中学华乐团教练邹伯强、顾问老师陈淑慧、新加坡华乐团行销传播执行员许美玲及彭芝璇等。

届 时，巴士乘 在黄亚福往 下车，而不能搭 在该处等候巴 客，仅能乘搭由 政局提供的免 费士至拉庆巴 士车。

接驳巴士路 径新山中环车 亚福街巴士站 巴士总站，全 公里，耗时 时，而新山中

★陳雪
我住在
巴士

★黃先生
我住在
山市
若黃亞
可以上车
前往新加

★余女
個居
每
當局安
巴士總站